

## STOP VIOLENȚEI !

Motto: “Bătaia **NU** e ruptă din rai !”



Violența asupra copiilor este întâlnită pretutindeni, și are diverse forme: violența fizică (pedeapsa corporală), neglijarea, abuzul fizic sau emoțional.

Nu trebuie uitat faptul că violența pe care copiii o experimentează în cadrul familiei are consecințe pe termen lung pentru sănătatea și dezvoltarea lor ulterioară.

Violența din școli sau din alte instituții educaționale se manifestă sub forma pedepselor fizice sau abuzurilor emoționale.

La nivelul DGASPC Galați funcționează Serviciul de intervenție în situații de abuz, neglijare, trafic, migrație și repatrieri, care include o linie telefonică specială denumită „Telefonul Copilului” și o Echipă Mobilă. „Telefonul Copilului” este dedicat semnalării cazurilor de copii abuzați, neglijați și/sau exploatați, în timp ce echipa mobilă se deplasează în regim de urgență la fața locului, atunci când se impune acest lucru. Serviciul de intervenție în situații de abuz, neglijare, trafic, migrație și repatrieri are misiunea de a promova activitățile ce susțin prevenirea tuturor formelor de violență asupra copilului, precum și de a acorda asistență de specialitate și suport necesar copilului expus riscului semnificativ sau victimă a unei forme de violență.

Conform statisticii, în anul 2013 în cadrul Serviciului de intervenție în situații de abuz, neglijare, trafic, migrație și repatrieri s-au înregistrat un număr de 324 cazuri de violență asupra copiilor, dintre care 143 au fost semnalate la Telefonul Copilului 0236-983.

Pentru sesizarea tuturor situațiilor în care sănătatea și siguranța unui copil este pusă în pericol, DGASPC Galați a înființat serviciul specializat Telefonul Copilului ce poate fi apelat în orice moment al zilei, de către orice persoană și care oferă asistență și consiliere pentru depășirea unei situații de criză. De asemenea, Telefonul Copilului, prin intermediul echipei mobile, asigură asistență și intervenție promptă în situațiile de urgență pentru copilul victimă a abuzului, neglijării și/sau exploatării.



Spune stop violenței, prin cea mai ușoară, rapidă și confidențială cale de semnalare a violenței asupra copilului, **Telefonul Copilului 0236-983**.